
 

 

  

 2024 יונימדד הקול הישראלי  

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו  600 . הוא כולל מדגם מייצג של30/06-02/07/2024התאריכים 

 

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.1 8.0 7.0 אופטימי מאוד 

 15.0 25.8 24.0 די אופטימי 

 27.2 35.1 33.8 די פסימי 

 54.7 27.7 32.3 מאוד פסימי 

 1.0 3.4 2.9 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 2.7 4.9 4.6 אופטימי מאוד 

 11.2 27.1 24.4 די אופטימי 

 29.1 43.3 40.9 די פסימי 

 54.6 22.1 27.6 מאוד פסימי 

 2.4 2.6 2.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ?מה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בחזית הצפונית .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

צבאית נגד חיזבאללה גם  לחתור להכרעה 

 במחיר של פגיעה משמעותית בעורף 

37.7 43.5 9.0 

לחתור להסדר מדיני עם חיזבאללה למרות  

 הסיכוי לעימות נוסף בעתיד עם חיזבאללה 

42.2 35.6 74.6 

להמשיך בלחימה מול חיזבאללה בעצימותה  

 הנוכחית

10.3 11.8 3.2 

 13.2 9.1 9.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 ?מה לדעתך ישראל צריכה לעשות כיום בנוגע לעסקה לשחרור חטופים .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להסכים לעסקה לשחרור חלק מהחטופים  

בתמורה להפסקה זמנית של הלחימה  

 בעזה 

29.4 33.8 7.8 

ל  ו להסכים לעסקה כוללת לשחרור כ

החטופים תמורת סיום המלחמה ונסיגה  

 מעזהמלאה 

56.1 49.6 88.1 

 4.1 16.6 14.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם הקריאה של מטה משפחות החטופים שכל   .5

 ?עסקה חייבת לכלול את החזרת כל החטופים ללא הבחנה בין החיים לנרצחים

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 74.0 46.4 51.0 מסכים מאוד 

 13.9 25.3 23.4 מסכים די 

 5.5 18.0 15.9 לא כל כך מסכים 

 2.3 7.7 6.8 בכלל לא מסכים 

 4.3 2.6 2.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

להערכתך, עוד כמה זמן החברה הישראלית תהיה מסוגלת לשאת בנטל של לחימה   .6

 מתמשכת בעזה ובעימות בצפון?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 46.7 29.0 32.0 ספורים חודשים  

 12.7 21.8 20.3 חצי שנה עד שנה 

 7.3 7.6 7.5 שנה ויותר 

כמה שיהיה צורך כדי לממש את מטרות  

 הלחימה 

30.3 34.0 11.9 

 21.4 7.6 9.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מה הדבר העיקרי שיכול לגרום לנפילת הממשלה?    –לדעתך, מבין הנושאים הבאים   .7

 רנדומלי( )הוצג 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 19.9 2.9 5.8 המשך המלחמה בעזה 

המתיחות בין המפלגות החרדיות ליתר  

המפלגות בקואליציה על רקע גיוס חרדים  

 וחוק הרבנים 

44.4 46.9 32.4 

 24.5 14.6 16.3 אי הגעה לעסקה לשחרור חטופים 



 
 

 4.3 4.3 4.3 המשך חילופי האש המאסיביים בצפון 

 11.9 23.4 21.5 אחד מהם אף 

 7.0 7.9 7.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מספר חברי כנסת בקואליציה הצהירו שיצביעו בעד חוק גיוס חדש רק אם ייתן מענה   .8

עדכני לצרכי צה"ל. האם אתה תומך בעמדה זו גם במחיר של פירוק הקואליציה והליכה  

 ?לבחירות חדשות

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.3 38.2 36.5 בטוח שכן 

 19.9 25.6 24.6 חושב שכן 

 14.8 12.6 13.0 חושב שלא 

 9.1 11.0 10.7 בטוח שלא 

 27.9 12.6 15.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

אפשרויות. באיזו    3על רקע פסיקת בג"צ האחרונה משבוע שעבר עומדות בפני הכנסת   .9

 :מהן אתה תומך 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

לא לחוקק חוק גיוס חדש, כשבמקרה כזה  

על הצעירים החרדים חוק שירות הביטחון   יחול 

 כמו על כלל הצעירים היהודים בישראל 

42.0 44.1 31.9 

לחוקק חוק גיוס חדש שיפטור אמנם מגיוס  

צעירים חרדים רבים בטווח הקרוב, אך יכלול  

 הולכים וגדלים  במספריםגיוס מדורג של חרדים  

32.1 34.1 22.2 

לחוקק חוק גיוס חדש שיפטור מגיוס את הרוב  

המכריע של הצעירים החרדים באופן קבוע,  

 אבל יאשר להם להצטרף לשוק העבודה

15.7 15.9 14.6 

 31.3 5.9 10.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 יו"ר ועדת חוץ וביטחון יולי אדלשטיין הודיע שיחוקק חוק גיוס רק בהסכמה רחבה.   .10

 האם לדעתך על האופוזיציה... 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 21.5 42.9 39.3 לשקול בחיוב תמיכה בחוק  

לפעול להקדמת הבחירות ולחכות לחקיקת  

 בכנסת הבאה  חדש חוק גיוס 

40.8 38.4 52.6 

 25.9 18.7 19.9 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ



 
 

 לאור פסיקת בג"צ והצהרות החרדים כי לא יסכימו להתגייס גם במחיר סנקציות קשות,   .11

 מה לדעתך צה"ל צריך לעשות: 

כלל   

 המדגם 

 ערבים  יהודים 

להוציא צווי גיוס לכלל הצעירים החרדים, ולגייס  

 בפועל לפי יכולת הקליטה הצה"לית 

47.9 50.8 33.6 

 31.0 23.0 24.3 להמתין עד שהכנסת תחליט איזה חוק לחוקק  

להודיע שהוא ערוך לגיוס חרדים ומקווה שהם  

 יתייצבו מרצונם  

18.3 19.9 10.7 

 24.7 6.3 9.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

משפחתיות  באיזו מידה החיים האישיים שלך )למשל עבודה, צריכת תקשורת, פגישות   .12

 וחברתיות וכדומה( חזרו לשגרה או קרוב לשגרה בזמן האחרון? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 23.0 6.1 9.0 כלל לא 

 40.4 22.9 25.9 במידה די מועטה 

 26.0 44.8 41.6 במידה די רבה 

 10.0 25.3 22.7 במידה רבה מאוד 

 0.6 0.9 0.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני כיום פוגע במצב הרוח שלך?באיזו מידה   .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 44.9 22.6 26.4 פוגע במידה רבה מאוד 

 36.6 43.0 41.9 פוגע במידה די רבה 

 13.7 23.6 22.0 פוגע במידה די מעטה 

 4.8 10.4 9.5 פוגע במידה מעטה מאוד/בכלל לא פוגע 

 0.0 0.4 0.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם כיום, בהשוואה לתקופה שלפני פרוץ מלחמת חרבות ברזל, אתה מרגיש  )יהודים(  .14

 קרוב יותר או רחוק יותר מהדת? 

 יהודים  

 45.2 לא השתנה

 20.1 קרוב הרבה יותר 

 12.0 קרוב מעט יותר 

 8.6 רחוק מעט יותר 

 12.8 רחוק הרבה יותר 



 
 

 1.3 לא יודע/ת 

 100 סה"כ

 *** 

על   2024  יונימדד הקול הישראל   והמדיניות במכון  -נערך  קהל  ויטרבי לחקר דעת  ידי מרכז 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות  

התאריכים   בין  במרשתת(  בשפה    600רואיינו    30/06-02/07/2024כראוי  ואשה  איש 

הבוגרת    150-ו  העברית  האוכלוסייה  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

± ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18בישראל בגילאי  

ראו    . 95% המלא  הנתונים  לקובץ  דיאלוג.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת 

https://dataisrael.idi.org.il . 
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